
 

 

Referat af skolebestyrelsesmødet den 16. december 2019 
 

Deltagere: Maria Stampe Poulsen (fra kl. 17.30), Brian Jensen, Mette Juhl-

Nielsen, Kim Bjerg Wemmelund, Tina Weiland Mortensen, Käte Sinnbeck, Tove 

Arndt, Dennis Hagelskjær, Hannah Nørskov, Lisbeth Noe Hviid og Claus Wandall.  

 

Elevrådet: Casper, 7.d  

 

Fraværende: Anne Merete Debois Kølbæk og Morten Sørensen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde blev underskrevet. 

 

Maria blev valgt til mødeleder. 

 

3. Til orientering 

 

Formanden:  

Intet at referere. 

 

Skoleledelsen:  

2. årgang 

2. årgang flytter op i klubben på Kollundvej 41 i løbet af februar måned. Det sker 

klassevis. 

 

Synlig rengøring 

Der er startet ud med synlig rengøring her før jul. Efter jul vil alle 

rengøringsmedarbejdere arbejde med synlig rengøring i dagstid.  

 

Kvalitetsrapport 

Skolens ledelse får den 7. januar tilsendt en skabelon til kvalitetsrapport. 

Herefter går ledelsen i gang med at analysere data, som skolen skal forholde sig 

til i rapporten. SB skal efterfølgende give inputs til rapporten, som skal indsendes 

senest den 7. februar 2020. 

 

Ungeprofilundersøgelse 

CW orienterede om den forestående ungeprofilundersøgelse og de data, som den 

genererer. Undersøgelsen er anonym fore eleverne på 7.-9. årgang og bliver et 



 

vigtigt redskab for både skole og kommune.  

 

Projekt 

Der har været projektuge i udskolingen. Der har de seneste dage været 

projektfremlæggelser. 

 

UPV 

CW orienterede om UPV-processen, som netop nu er i fuld gang. 

 

”Sundhedsuge” 

Der arbejdes i uge 6 med sundhed ud fra Sex & Samfunds materiale. 

 

Personalet: 

 

Juleuge 

Der arbejdes med skønne traditioner i indskolingen. I den forbindelse er der flere 

forskellige aktiviteter – både små og store initiativer. 

 

Juleklippedag 

Hele skolen har klippet og klistret og pyntet klasserne op. 

 

Elevrådet: 

Casper orienterede om juleklippedag og æbleskivesalg. Der blev endvidere 

orienteret om julefodbold, som elevrådet igen arrangerede for mellemtrinnet. 

 

Der har også været et ”Tal ordenligt-projekt”, som har været rigtigt godt. 

 

4. Til drøftelse og beslutning  

SFO – udkast til mål- og indholdsbeskrivelse 

Der er udarbejdet en skrivelse, som skal forholde sig til nationale og kommunale 

mål for SFO. 

 

På sigt så kan SB fastsætte principper for SFO. 

 

Beskrivelsen vil figurere på skolens hjemmeside. Den vil blive revideret ultimo 

2020. 

 

5. Til drøftelse og beslutning 

Drøftelse af oplæg til Herning Kommune vedr. skolens bygninger og diverse 

benspænd i forhold til den pædagogiske hverdag. Herunder de trafikale forhold 

samt placering af SFO. 

Skolens ledelse har udarbejdet en beskrivelse af Lind Skoles bygningsmasse. 

Dette var en opgave, som skolen blev stillet af CBL. 

 



 

LN orienterede om notatets indhold. 

 

SB bemærker, at den trafikale situation omkring skolen stadig er meget 

udfordret. Mange forældre har stadig svært ved at følge reglerne på 

parkeringspladsen. Dette skaber farlige situationer til fare for skolens elever. Der 

er nogle uhensigtsmæssigheder, som kræver guidning af forældrene. 

 

6. Til orientering 

Udkast til skrivelse til Herning Kommune, anlæg. 

Mette orienterede omkring den skrivelse, som SB har udarbejdet vedr. den 

trafikale situationen på og omkring skolen. 

 

Mette fik feedback og færdiggør herefter skrivelsen og får den sendt. 

7. Rigets tilstand 

 

APV i sidste skoleår i skoleregi 

APV`en kundgjorde, at vi oplevede støj i mange former på skolen. Der er iværksat 

et kulturarbejde, hvor Karen Marie Gaardsvig fra CBL hjælper os med at lave en 

proces for hvordan støjen nedbringes. Støjen skal ses i forhold til elevernes og 

personalets arbejdsmiljø. 

 

Efter nytår vil eleverne blive præsenteret for planens indhold og de konkrete 

forventninger, som der er til alle. 

 

I starten vil der være fokus på når eleverne skal fra A til B. Herefter vil der være 

fokus på klasselokalet og til sidst fællesarealer. 

 

LN orienterede om de pædagogiske foranstaltninger, som kan sættes i værk for 

børn, som ikke følger beskeder fra de voksne. Dette kræver, at der arbejdes med 

synlighed omkring hvad pædagogiske foranstaltninger er. Dette vil vi efter jul 

have fokus på. Dette er et kulturarbejde, som involverer mange. 

 

Elever 

LN gav en status på elevtal. 

8. Eventuelt 

Forslag til dagsorden til det fælles skolebestyrelsesmøde:  

-kommende valg til skolebestyrelse 

-”forældre på banen” v. skolebestyrelsen 

-samarbejdsaftalen 

 

Beskrivelse af skolens traditioner til forældre. Måske en lille folder. 

 



 

Claus Wandall/161219 

 


